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B 1 (10 áàëëîâ). Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè
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ïðè a > 0, b > 0, c > 0.
B 2 (10 áàëëîâ). Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
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B 3 (10 áàëëîâ). Â øêîëå ìàòåìàòèêè è ïðîãðàììèðîâàíèÿ ëåñòíèöà ñ ïåðâî-
ãî ýòàæà íà âòîðîé ýòàæ ñîñòîèò èç äâóõ ïðîëåòîâ, ñîñòîÿùèõ èç 8 è 9 ñòóïåíåê.
Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè äåñÿòèêëàññíèê Âàñÿ ìîæåò ñïóñòèòüñÿ ïî íåé, åñëè îí
ìîæåò øàãàòü íà ñëåäóþùóþ ñòóïåíüêó, èëè ïåðåøàãèâàòü ÷åðåç ñòóïåíüêó,
èëè ïðûãàòü ÷åðåç äâå ñòóïåíüêè?
B 4 (10 áàëëîâ). Äàíà àðèôìåòè÷åñêàÿ ïðîãðåññèÿ a1 = 25, a2, a3, . . . ,

a2022 = 2025. Âû÷èñëèòå
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B 5 (10 áàëëîâ). Ðåøèòü óðàâíåíèå
√
x2 + 4x− 2−

√
x2 + 6 = 3

√
x+ 3− 3

√
3x− 1.

B 6 (10 áàëëîâ). Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ a < 1, b < 1, c < 1, a + b + c ≥ 1
2

âûïîëíÿåòñÿ íåðàâåíñòâî (1− a)(1− b)(1− c) ≤
125

216
.

B 7 (10 áàëëîâ). Ïóñòü çàäàíî ìíîæåñòâî îñòàòêîâ îò äåëåíèÿ íà 11,
A = {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10}. Ïóñòü íàä ýòèì ìíîæåñòâîì çàäàíà ñòåïåííàÿ
ôóíêöèÿ ÷åòâåðòîé ñòåïåíè (ò.å. âñå çíà÷åíèÿ ïåðåìåííûõ è êîýôôèöèåíòû
ïðèíàäëåæàò òîëüêî ìíîæåñòâó A) f(x) = x4 + 3x3 + 7x2 + 6x + 10. Íàéäèòå
ýëåìåíò ìíîæåñòâà A, ÿâëÿþùèéñÿ ñóììîé êîðíåé óðàâíåíèÿ f(x) = 0.

B 8 (10 áàëëîâ). Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé


x =

√
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√
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x+z ,

z =
√
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B 9 (10 áàëëîâ). Íàéòè íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíêöèè

f(x) = x8 − 8
√
3x6 + 66x4 − 72

√
3x2 + 100.

B 10 (10 áàëëîâ). Òðè îêðóæíîñòè ñ ðàäèóñàìè a = 1, b = 2, c = 3 ïîïàðíî
êàñàþòñÿ äðóã äðóãà âíåøíèì îáðàçîì, à òàêæå êàñàþòñÿ âíåøíèì îáðàçîì
÷åòâåðòîé îêðóæíîñòè ñ ðàäèóñîì r. Íàéòè r.

ÆÅËÀÅÌ ÓÑÏÅÕÀ!!!
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